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Requer ao Sr. Prefeito Municipal, 
informações sobre a contratação da 
empresa GOVERNANÇA BRASIL – 
GOVBR, para prestação de serviços no 
município de Paraguaçu Paulista. 

 
 
 

Excelentíssimo Senhor  
JOSÉ ROBERTO BAPTISTA JUNIOR 
Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística 
Paraguaçu Paulista-SP  
 

 
O Vereador que a este subscreve, nos termos regimentais 

vigentes, R E Q U E R ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal, Antonio Takashi 
Sasada, as seguintes informações sobre a contratação da empresa GOVERNANÇA 
BRASIL – GOVBR, para prestação de serviços no município de Paraguaçu Paulista. 

 
 
a) Existe algum contrato de prestação de serviço entre a 

empresa GOVERNANÇA BRASIL – GOVBR e o município de Paraguaçu Paulista? 
b) Caso a resposta anterior seja positiva: 
b.1) Qual é a data de inicio da prestação de serviço desta 

empresa no município? 
b.2) Quais serviços essa empresa executa no município de 

Paraguaçu Paulista? 
b.3) Em qual setor ou unidade do município a empresa 

contratada presta seus serviços? 
b.4) Qual é o valor deste contrato de prestação de serviço? 
b.5) Qual foi o valor mensal gasto pelo município com a 

empresa GOVERNANÇA BRASIL – GOVBR, desde a data de inicio da prestação de 
serviços? 

b.6) Em que se difere os serviços prestados pela empresa 
contratada e o programa e-SUS, fornecido pelo Ministério da Saúde? 

b.7) As informações contidas no programa contratado são 
lançadas no programa federal (e-SUS)? Se sim, como procede esse lançamento? Se 
não, por quê?  

c) Apresente cópia de todo processo de contratação da 
empresa GOVERNANÇA BRASIL – GOVBR. 
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JUSTIFICATIVA 
 
 

Este requerimento visa obter informações sobre a contratação 
da empresa GOVERNANÇA BRASIL – GOVBR, para prestação de serviços no 
município de Paraguaçu Paulista. 

Sabemos que o custo para manter um município no porte do 
nosso é bastante alto, porém a qualidade do gasto público, que compreende 
essencialmente a racionalização e priorização da eficiência, da eficácia, da equidade 
e da sustentabilidade das políticas públicas, deverá ser sempre priorizada, ou seja, 
fazer mais, com menos recursos e da melhor forma possível. 

A redução e maior eficiência do gasto público como proporção 
do PIB são condições necessárias para que o todo município possa obter mais 
crescimento econômico, mais renda, menor desigualdade, mais oportunidades de 
trabalho e uma vida mais longa e recompensadora para sua população. 

Chegou até esse vereador, à informação de que a atual 
administração estaria gastando dinheiro público na contratação de empresa 
particular para aquisição de um programa semelhante ao que e-SUS (programa 
federal fornecido gratuitamente pelo Ministério da Saúde). 

Por tanto, atento ao principio da eficiência na gestão dos gastos 
públicos, justificando a necessidade de se obter tal informação. 
 

Palácio Legislativo Água Grande/SP, 01º de junho de 2.022. 
 
 

 
          RICARDO RIO MENEZES VILLARINO  

          Vereador                      
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